
                  

Καλαμάτα, 9 Μαΐου 2019    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εμβολιασμοί παιδιών ΡOMA από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας 

 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, στο πλαίσιο 
συνεργασίας με την «Εταιρεία Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας», που υλοποιεί το πρόγραμμα 
«Υγεία για όλους», την Πέμπτη 02 Μαΐου 2019, πραγματοποίησε την τρίτη δόση εμβολιασμών 
παιδιών ΡOMA, στις περιοχές «Αγία Τριάδα» και «Ασπρόχωμα» του Δήμου Καλαμάτας, όπου 
διαμένουν οικογένειες ΡΟΜΑ. 

Η πρώτη και η δεύτερη δόση εμβολιαστικών παρεμβάσεων πραγματοποιήθηκαν στις 25 Μαΐου 
2018 και 01 Οκτωβρίου 2018 αντίστοιχα. 

Το εν λόγω πρόγραμμα τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών και της UNESKO, 
διενεργήθηκε με την υποστήριξη του Υπουργείου Υγείας και συμμετείχαν : η Δ/ντρια της 
Παιδιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Πεντέλης, στελέχη του Δήμου Καλαμάτας, η 120 
Πτέρυγα Εκπαιδεύσεως Αέρος για το στήσιμο της σκηνής στον καταυλισμό της Αγίας-Τριάδας, η 
Ελληνική Αστυνομία που χορήγησε βαν για την πραγματοποίηση των εμβολιασμών στον 
καταυλισμό του Ασπροχώματος και οι Νοσηλεύτριες - Εκπαιδεύτριες του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Καλαμάτας, όπου πραγματοποίησαν τους εμβολιασμούς. 

Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν εμβολιασμοί : Ηπατίτιδας Β΄, Ιλαράς - Ερυθράς - 
Παρωτίτιδας και Διφθερίτιδας - Τετάνου - Κοκίτη, ενώ συνολικά εμβολιάστηκαν 60 παιδιά. 

Αξιοσημείωτη ήταν η αμέριστη και  αναντικατάστατη βοήθεια των Εθελοντών Νοσηλευτικής του 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, όπου βοήθησαν στην οργάνωση του χώρου, στην προετοιμασία 
των εμβολίων, στις καταγραφές των εμβολιασμένων σε ειδικά έντυπα, στην δημιουργική 
απασχόληση των παιδιών και τέλος στην επιβράβευσή τους με γλυκίσματα μετά το πέρας των 
εμβολιασμών. 

Ο Ε.Ε.Σ. με τους επαγγελματίες Υγείας και τους Εθελοντές Νοσηλευτικής συμμετέχουν πρόθυμα 
και με απόλυτο επαγγελματισμό σε προγράμματα, που ως σκοπό έχουν την πρόληψη και 
προαγωγή της Υγείας ευπαθών ομάδων πληθυσμού και γενικότερα των μελών της κοινωνίας 
μας. 


